

SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMARJEV

V dvorani Kina Mojea je bilo 25. in 26. februarja 12. srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev Slovenije. Organizirali so ga Zveza kulturnih organizacij Slovenije, Zveza prijateljev mladine Slovenije in Združenje filmsko-vzgojnih delavcev Slovenije, finančno pa so prireditelji podprli tovarna LEK, Viba film in Kinematografsko podjetje Ljubljana.

Letos so se srečanja udeležili tudi nekateri mladi klubi, ki so se prvič pojavili s svojimi filmi na tovrstni prireditvi. To so: klub iz Zg. Kungote, OŠ Angel Besednjak iz Maribora, celodnevne OŠ Dobrova in Doma za usposabljanje invalidne mladine iz Kamnika. Žal pa so izostali trije znani klubi, dva — OŠ Z. Runka in OŠ Šmartno — iz naše občine, ki so v preteklih letih pobrali precej nagrad in priznanj.

Mladi filmarji so bili gostje vrstnika iz pionirskega odreda osnovne šole Richarda Jakopiča, v žiriji, ki je spremljala prve celulojne poskuse mladih ustvarjalcev, pa so sodelovali nekateri znani filmski delavci in pedagogi.

jezeru iz Zbilj v Medvode, popraviti čolnarno ter kupiti več čolnov. Vključili se bodo v akcijo Turistične zveze Slovenije za najbolj urejen turistični kraj ter v ta namen tudi načrtujejo vrsto prireditev, med katerimi bo najprivlačnejša že tradicionalna Zbiljska noč.

10. DAN MLADIH ŠIŠKARJEV

Predsedstvo OK ZSMS je na svoji seji izvolilo odbor za pripravo desetega dneva mladih Šiškarjev, ki je nato na svoji prvi seji že določil vse glavne prireditve v okviru jubilejnega dneva mladih Šiškarjev. Vodstvo OK ZSMS si še posebej prizadeva, da bi letošnji dan mladi praznovali v svojih osnovnih organizacijah.

Mladi se pripravljajo tudi na praznovanje 40-letnice ustanovitve KPS. Pripravili bodo več prireditev, odšli pa bodo tudi na dvodnevni pohod na Čebine, kraj, kjer je bila ustanovljena KPS.

V kinu Šiška je OK ZSMS skupaj z lutkovnim gledališčem Jože Pengov pripravila v počastitev slovenskega kulturnega praznika recital Prešernovih pesmi.

Mladi so zavzeto razpravljali tudi o študentski problematiki in sprejeli ustrezne ukrepe. Najpomembnejši je prav gotovo ta, da je treba nastali problem čimprej rešiti in vsem študentom in dijakom, ki so do študentskega študija, te tudi izplačati.

(PRE)DRAGE GARAŽE?

Na trikotnem zemljišču pod Svetjem v Medvodah je ostal le še prostor za garažno hišo s 50 garažnimi boksi. Gradbeno podjetje Tehnik iz Školje Loke, ki je gradilo celotno naselje, je načrtovalo graditev garažne hiše že lani, vendar je zaradi previsoke cene (50 tisoč dinarjev) v anketi le 10 krajanov izrazilo pripravljenost za odkup garažnih boksov. Anketo bodo spomladi ponovili, v primeru zadostnega števila kupcev pa bodo garažno hišo zgradili še letos.

NOVE PRIDOBITVE ZBILJA

Člani turističnega društva Zbilje so na dobro obiskanem obnem zboru pregledali delo v preteklem letu. Dolgoletna prizadevanja članov društva in krajanov Zbilja so obrodila sadove, saj je danes vas vzorno urejena, obiskovalcev pa iz leta v leto več.

Poleg veslanja po jezeru so obiskovalcem na voljo urejene sprehajalne poti, v poletnem času plesna glasba, ribolov, ogled kakovostnih vodnosmučarskih prireditev ter gostišče Turistični dom z nočnim lokalom.

Toda, zbiljski turistični delavci bi radi nudili obiskovalcem še več, zato načrtujejo ureditev rekreacijskega centra ob zgornjem robu Zbiljskega jezera. Tu naj bi bil prostor za piknike s preprostimi kurnišči ter igrišča za male športe. Urediti nameravajo tudi trim stezo ob

VEČER PREŠERNOVE POEZIJE



Lutkovno gledališče »Jože Pengov« in občinska konferenca ZSMS sta v kinu Šiška pripravila večer Prešernove poezije ob slovenskem kulturnem prazniku. Prešernove pesmi so recitali priznani dramski umetniki, v programu pa je sodeloval tudi sindikalni pevski zbor Litostroji.

NAŠI KLICAJI!!!

Abonenti »črnih list«

22. seja občinske konference ZKS Ljubljana-Šiška je imela na dnevnem redu le dve točki: uresničevanje in izvajanje kadrovske politike in poročilo o aktivnosti osnovnih organizacij ZK ob Tednu komunističnega. Zakaj? Ne samo zato, ker smo, recimo, pomembnost načrtnega kadrovanja, uvajanja reda v to do nedavnega precej stihijno poglavje močneje poudarili že takrat, ko smo sprejeli družbeni dogovor o temeljih kadrovske in študentske politike (ki ga moramo seveda stalno spremljati na njegovi poti skozi prakso), ampak ne nazadnje tudi zato, ker nam sluherna povrnitev in temeljitost predvsem tu lahko povzroči neprijetne glavobole (primer »študentske krize« je dovolj zgovoren dokaz za to).

No, razprava je bila torej tokrat temeljita — in je imela tudi v kaj posegati. Zajetno poročilo, ki ga je pripravila kadrovska komisija občinske konference, je namreč nanizalo toliko podatkov (ki so v večini primerov vsak zase posebna tema razgovora ali vsaj razmisleka), ugotovitev in predlogov, da bi temu resnično lahko rekli: primer temeljitega poseganja v problematiko kadrovske politike.

In kaj so na seji sklenili? Podrezati je treba, so menili, predvsem tja, kjer je spotikanja največ. Recimo — v organiziranju kadrovske službe v delovnih organizacijah (večinoma so neustrezno zasedene ali pa jih sploh ni), nesorazmerje med kadrovske študentske politike in študentske politike iz združenih sredstev (o problematiki študentskega študija v tej številki poročamo na 11. strani) ter študentske nasploh, kriterije za vodilna delovna mesta in še kaj.

Vse te probleme smo v pisni obliki že velikokrat opredeljevali in jih tudi obravnavali. Gre pa seveda za oživiljanje teh dokumentov, ki so le vodilo, napotek — nemalokrat pa marsikomu tudi vse, kar »potrebuje« ... In če moramo neko stvar večkrat skleniti, se dogovoriti, je to samo dokaz, da smo prvokrat zadevo »preslišali« ali pa da moramo stvari še enkrat povedati glasneje in odločneje prevsem zaradi tistih, ki vedno, ob vseh sklepih, odmahujejo z rokami, ker da se jih to ne tiče — pa jih potem skoraj redno najdemo v poročilih pod rubriko: izgube ... Je potemtakem kaj čudnega, če med temi abonenti s »črnih list« najdemo največ tistih, ki jih opazujemo tudi med kršilci »kadrovskega« dogovora ...?